

纪念马克思诞辰200周年大会在京举行

习近平发表重要讲话

纪念马克思诞辰200周年大会4日上午在北京人民大会堂隆重举行。中共中央总书记、国家主席、中央军委主席习近平在会上发表重要讲话强调,我们纪念马克思,是为了向人类历史上最伟大的思想家致敬,也是为了宣示我们对马克思主义科学真理的坚定信念。马克思主义始终是我们党和国家的指导思想,是我们认识世界、把握规律、追求真理、改造世界的强大思想武器。新时代,中国共产党人仍然要学习马克思,学习和实践马克思主义,高扬马克思主义伟大旗帜,不断从中汲取科学智慧和理论力量,更有定力、更有自信、更有智慧地坚持和发展新时代中国特色社会主义,让马克思、恩格斯设想的人类社会美好前景不断在中国大地上生动展现出来。

李克强、栗战书、汪洋、王沪宁、赵乐际、韩正、王岐山出席大会。

人民大会堂大礼堂气氛庄重热烈。主席台上方悬挂着“纪念马克思诞辰200周年大会”会标,后幕正中是马克思画像和“1818-2018”字样,10面红旗分列两侧。大礼堂二层眺台悬挂标语:紧密团结在以习近平同志为核心的党中央周围,坚持和发展马克思主义,夺取新时代中国特色社会主义伟大胜利!

上午10时,大会开始。全体起立,高唱国歌。

在热烈的掌声中,习近平发表重要讲话。他表示,马克思是全世界

无产阶级和劳动人民的革命导师,是马克思主义的主要创始人,是马克思主义政党的缔造者和国际共产主义的开创者,是近代以来最伟大的思想家。马克思的一生,是胸怀崇高理想、为人类解放不懈奋斗的一生,是不畏艰难险阻、为追求真理而勇攀思想高峰的一生,是为推翻旧世界、建立新世界而不懈战斗的一生。

习近平强调,马克思给我们留下的最有价值、最具影响力的精神财富,就是以他名字命名的科学理论——马克思主义。这一理论犹如壮丽的日出,照亮了人类探索历史规律和寻求自身解放的道路。马克思的思想理论源于那个时代又超越了那个时代,既是那个时代精神的精华又是整个人类精神的精华。马克思主义是科学的理论,创造性地揭示了人类社会的发展规律。马克思主义是人民的理论,第一次创立了人民实现自身解放的思想体系。马克思主义是实践的理论,指引着人民改造世界的行动。马克思主义是不断发展的开放的理论,始终站在时代前沿。一部马克思主义发展史就是马克思、恩格斯以及他们的后继者们不断根据时代、实践、认识发展而发展的历史,是不断吸收人类历史上一切优秀思想文化成果丰富自己的历史。因此,马克思主义能够永葆其美妙之青春,不断探索时代发展提出的新课题、回应人类社会面临的新挑战。

习近平指出,《共产党宣言》发表170年来,马克思主义在世界上得到广泛传播。在人类思想史上,没有一种思想理论像马克思主义那样对人类产生了如此广泛而深刻的影响。马克思主义极大推进了人类文明进程,至今依然是具有重大国际影响的思想体系和话语体系,马克思至今依然被公认为“千年第一思想家”。

习近平强调,马克思主义不仅深刻改变了世界,也深刻改变了中国。实践证明,马克思主义的命运早已同中国共产党的命运、中国人民的命运、中华民族的命运紧紧连在一起,它的科学性和真理性在中国得到了充分检验,它的人民性和实践性在中国得到了充分贯彻,它的开放性和时代性在中国得到了充分彰显。实践还证明,马克思主义为中国革命、建设、改革提供了强大思想武器,使中国这个古老的东方大国创造了人类历史上前所未有的发展奇迹。历史和人民选择马克思主义是完全正确的,中国共产党把马克思主义写在自己的旗帜上是完全正确的,坚持马克思主义基本原理同中国具体实际相结合、不断推进马克思主义中国化时代化是完全正确的。可以告慰马克思的是,马克思主义指引中国成功走上了全面建设社会主义现代化国家康庄大道,中国共产党人作为马克思主义的忠诚信奉者、坚定实践者,正在为坚持和发展马克思主义而执着努力。

习近平指出,学习马克思,就要学习和实践马克思主义关于人类社会发展的规律的思想,把共产主义远大理想同中国特色社会主义共同理想统一起来,同我们正在做的事情统一起来,坚定中国特色社会主义道路自信、理论自信、制度自信、文化自信,坚守共产党人的理想信念。学习马克思,就要学习和实践马克思主义关于坚守人民立场的思想,坚持全心全意为人民服务的根本宗旨,始终保持同人民群众的血肉联系,团结带领人民共同创造历史伟业。学习马克思,就要学习和实践马克思主义关于生产力和生产关系的思想,勇于全面深化改革,自觉通过调整生产关系激发社会生产力发展活力,自觉通过完善上层建筑适应经济基础发展要求,让中国特色社会主义更加符合规律地向前发展。学习马克思,就要学习和实践马克思主义关于人民民主的思想,坚定不移走中国特色社会主义政治发展道路,充分调动人民的积极性、主动性、创造性,更加切实、更有效地实施人民民主。学习马克思,就要学习和实践马克思主义关于文化建设的思想,巩固马克思主义在意识形态领域的指导地位,发展社会主义先进文化,加强社会主义精神文明建设,不断铸就中华文化新辉煌。学习马克思,就要学习和实践马克思主义关于社会建设的思想,坚持以人民为中心的发展思想,不断保障和改善民生,促进社会

公平正义,让发展成果更多更公平惠及全体人民,朝着实现全体人民共同富裕不断迈进。学习马克思,就要学习和实践马克思主义关于人与自然关系的思想,坚持人与自然和谐共生,动员全社会力量推进生态文明建设,共建美丽中国。学习马克思,就要学习和实践马克思主义关于世界历史的思想,坚持和平发展道路,坚持独立自主的和平外交政策,坚持互利共赢的开放战略,同各国人民一道努力构建人类命运共同体,把世界建设得更加美好。学习马克思,就要学习和实践马克思主义关于马克思主义政党建设的思想,增强政治意识、大局意识、核心意识、看齐意识,持之以恒推进全面从严治党,坚决维护党中央权威和集中统一领导,永远保持共产党人政治本色。

习近平强调,中国共产党是用马克思主义武装起来的政党,马克思主义是中国共产党人理想信念的灵魂。回顾党的奋斗历程可以发现,中国共产党之所以能够历经艰难困苦而不断发展壮大,很重要的一个原因就是我们党始终重视思想建党、理论强党,使全党始终保持统一的思想、坚定的意志、协调的行动、强大的战斗力。当前,改革发展稳定任务之重、矛盾风险挑战之多、治国理政考验之大都是前所未有的。我们要赢得优势、赢得主动、赢得未来,必须不断提高运用马克思主义分析和解决实际问题的能力,

不断提高运用科学理论指导我们应对重大挑战、抵御重大风险、克服重大阻力、化解重大矛盾、解决重大问题的能力,以更宽广的视野、更长远的眼光来思考把握未来发展面临的一系列重大问题,不断坚定马克思主义信仰和共产主义理想。

习近平指出,全党同志特别是各级领导干部要更加自觉、更加刻苦地学习马克思列宁主义,学习毛泽东思想、邓小平理论、“三个代表”重要思想、科学发展观,学习新时代中国特色社会主义思想。要深学、持久学、刻苦学,带着问题学、联系实际学,更好把科学思想理论转化为认识世界、改造世界的强大物质力量。共产党人要把读马克思主义经典、悟马克思主义原理当作一种生活习惯、当作一种精神追求,用经典涵养正气、淬炼思想、升华境界、指导实践。

习近平强调,对待科学的理论必须有科学的态度。理论的生命力在于不断创新,推动马克思主义不断发展是中国共产党人的神圣职责。我们要坚持用马克思主义观察时代、解读时代、引领时代,用鲜活丰富的当代中国实践来推动马克思主义发展,用宽广视野吸收人类创造的一切优秀文明成果,坚持在改革中守正出新、不断超越自己,在开放中博采众长、不断完善自己,不断深化对共产党执政规律、社会主义建设规律、人类社会发规律的规律认识,不断开辟当代中国马克思主义、21世纪马克思主义新境界。

据新华社北京5月4日电

趣味民俗迎立夏



5月4日,河北省新乐市一家幼儿园的小朋友展示手绘的彩蛋。

立夏将至,各地开展绘彩蛋、称体重等活动,让孩子们感受立夏传统民俗。
新华社发

中美经贸磋商就部分问题达成共识 双方同意建立工作机制保持密切沟通

5月3日至4日,中共中央政治局委员、国务院副总理刘鹤与美国总统特使、财政部长姆努钦率领的美方代表团就共同关心的中美经贸问题进行了坦诚、高效、富有建设性的讨论。

双方均认为发展健康稳定的中美经贸关系对两国十分重要,致力于通过对话磋商解决有关经贸问题。

双方就扩大对华出口、双边服务贸易、双向投资、保护知识产权、解决关税和非关税措施等问题充分交换了意见,在有些领域达成了一些共识。

双方认识到,在一些问题上还存在较大分歧,需要继续加紧工作,取得更多进展。

双方同意继续就有关问题保持密切沟通,并建立相应工作机制。
新华社北京5月4日电

瑞典文学院 取消颁发今年诺贝尔文学奖

瑞典文学院4日宣布,今年将取消颁发2018年诺贝尔文学奖。文学奖明年将恢复颁发,届时可能会产生两位得主。

据瑞典通讯社报道,文学院代理常任秘书安德斯·奥尔松在声明中说,文学院“经过漫长而激烈的讨论”后做出这一决定。

奥尔松说,上述决定并非特例,文学院历史上曾5次推迟颁发诺贝尔文学奖。在当前的信任危机下,有必要在评选下一位诺贝尔文学奖得主前修复文学院的公信力。这是对已获奖和将要获奖的得主、诺贝尔基金会以及公众的尊重。

据新华社斯德哥尔摩5月4日电

伊朗外长重申 伊核协议不可重新谈判

伊朗外长扎里夫3日重申伊核协议不可重新谈判立场。他在当天发布的讲话视频中说,因美国总统特朗普对伊核协议“不满意”,某些欧洲国家竟然同意对美国做出更多让步。“我们既不会将伊朗的安全托

付给别人,也不会重新谈判我们已经切实履行的协议或给协议增加条款。”扎里夫强调,如果美国继续违反或最终退出伊核协议,伊朗将予以反击。

新华社德黑兰5月3日电

紧接第1版 在尚田镇中心小学的3年时间里,刘善娜坚持撰写论文,并拿到了奉化教坛新秀二等奖。但由于由于小学教师的培养途径少,刘善娜感到自己在专业发展上遇到了瓶颈。

当时乡镇教师可以通过“进城考”政策,考入城区学校。经过一个暑假的精心准备,刘善娜如愿考入实验小学。“进城”后,刘善娜感受到身边同事对于专业的“精”和“专”。“实验小学的教师团

队写教学日志的氛围十分浓厚,因为在教育界有‘三年反思成名师’的说法。”刘善娜说。当时的年轻人流行写博客,刘善娜把自己的教学日志放在博客上,这相当于每天都在上公开课。

一年半后,刘善娜又将教学日志转移到QQ空间,让更多的家长参与课堂教学。如今,刘善娜还创建了一个专属的微信公众号。此外,她还将近十年教学的积累整理成两本书。

教师要授业更要育人 刘善娜的数学作业总是形式多样,除了口算训练、应用题解答,还布置了探究性作业、每日一题等。尤其在探究性作业中,每个孩子都能发挥不同的特长。有些孩子虽然数学的逻辑性不佳,但文字功底和美术功底扎实,交上来的作业板式整齐,美观大方,刘善娜也会毫不吝啬地为孩子们打上三个五角星。“探究性作业文理兼具,即使是偏文科思维的孩子,也能找到对于

数学的自信。”刘善娜说。每个孩子都有各自的优点,善于挖掘孩子的特长,鼓励孩子培养自己的兴趣是刘善娜教学的风格。个别孩子由于缺乏父母的关爱,在学习上没有自制力,刘善娜不但没有歧视他们,而且给予了他们更多的关爱,唤起他们对于学习的兴趣。

刘善娜说,下步她将计划实施“画数学”课程,通过画图的形式来解决孩子们对于数学课程的困惑,激发他们对探索数学世界奥秘的兴趣。

遗失声明

奉化市德缘保健品店遗失奉化市市场监督管理局2016年6月12日核发的注册号为330283602088317的营业执照正本一本,声明作废。
奉化市亮亮保健食品店遗失宁波市奉化区市场监督管理局2010年7月2日核发的注册号为92330283MA2ERR899Y的营业执照正、副本各一本,声明作废。
奉化市王江飞保健食品店遗失宁波市奉化区市场监督管理局2015年9月16日核发的注册号为92330283MA2ERTKM7T的营业执照正、副本各一本,声明作废。

本,声明作废。
奉化市岳林街道迎恩社区居民委员会遗失开户许可证一本,号码:J3326003056501,声明作废。
郭苏芳遗失宁波市奉化区市场监督管理局2012年10月26日核发的注册号为92330283MA2ERL59G的营业执照正、副本各一本,声明作废。
沈富国遗失土地证一本。证书号:奉集用91字第6-550号,地号:30103-6,土地坐落:青云村肖奉路59号,声明作废。
王一鸣遗失出生医学证明一份,号码:J330100519,声明作废。
奉化市熊出没婴幼儿奶粉批发商行遗失宁波市工商

行政管理局奉化分局2013年11月6日核发的注册号为330283603040520的营业执照正、副本各一本,声明作废。
许亨盛遗失残疾证一本,号码:33022419531219641144,声明作废。
奉化市默默副食商店遗失奉化市市场监督管理局2015年5月12日核发的注册号为330283607052396的营业执照副本一本,声明作废。
梁敏遗失浙江省医疗住院收费票据一张,号码:1550124760,声明作废。
梁敏(婴)遗失浙江省医疗住院收费票据一张,号码:1550124759,声明作废。

停电预告补充

5月7日
溪口镇:白岩D809线新一2支线跌落式熔断器因新一2号公变增容停电,影响:溪口新一路,天星武岭园一带。13:00-17:00
溪口镇:银凤D811线新一-DA107线水利局支线2号杆跌落式熔断器因溪口经堂2号公变增容停电,影响:溪口经堂北路一带。7:00-11:00
说明:如遇下雨等不可抗因素则有可能顺延或取消!
供电服务热线95598
奉化供电公司